

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA TALEA
PRIMĂRIA
C.I.F.: 2845605

Comuna Talea, sat Talea, nr. 248, județul Prahova
tel: 0244/391600, fax: 0244/391506, e-mail: primarietalea@yahoo.com

Nr.574/29 aprilie 2024

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 29 aprilie 2023, ora 12⁰⁰ în vederea evaluării solicitării înregistrate în cadrul procedurii privind închirierea prin atribuire directă a unor suprafețe de pășune aflate în domeniul privat al comunei Talea

Astăzi, 29 aprilie 2024, ora 12⁰⁰ comisia numită prin Hotărârea Consiliului local nr.13/27 martie 2024 s-a întrunit pentru evaluarea solicitărilor înregistrate în cadrul procedurii privind închirierea prin atribuire directă a unor suprafețe de pășune aflate în domeniul privat al comunei Talea.

Se constată că sunt prezenți toți titularii comisiei, respectiv comisia este întrunită în următoarea componență :

1. Neagoe Alin - George – președinte
2. Bordea Sergiu - Constantin – membru
3. Neagoe Mișunica – membru
4. Bițoiu Mariana – membru
5. Ene Adrian – membru

La ședință mai participă și doamna Mihăilă Cecilia și domnul Iliescu Eugen, crescători de animale care au depus cereri pentru atribuire directă a suprafețelor de pajiști, aceștia confirmându - și identitatea prin prezentarea cărții de identitate, existând o copie și la dosarul procedurii.

Comisia constată că obiectul procedurii de închiriere este suprafata de 84,1866 ha conform Hotărârii nr.13/27 martie 2024 a Consiliului Local Talea.

De asemenea, conform documentației aprobate prin aceeași hotărâre condiția de încărcătura pe ha. ce trebuie îndeplinită este de minim 0,3 UVM și nu poate suprapășuna.

Se constată că există două solicitări depuse de către crescătorii de animale, o solicitare pentru suprafața de 42,1023 ha. pct. Secătura Mare depusă de doamna Mihăilă Cecilia și cea de a doua solicitare pentru suprafața de 42,0843 ha. pct. Secătura Mică și Țărcătoare depusă de domnul Iliescu Eugen, prin urmare suprafața totală anunțată de comisie, respectiv 84,1866 ha este solicitată de doi crescători, fără a exista suprapunere, în condițiile de preț stabilite prin documentația aprobată de Consiliul Local Talea pentru primul an de activitate, preț stabilit prin HCL Talea nr.13/27 martie 2024, respectiv 228 lei/ha/an.

Doamna Mihăilă Cecilia solicită suprafața de 42,1023 ha. pct. Secătura Mare spre închiriere și menționează că solicitarea s-a întocmit în conformitate cu prevederile din caietul de sarcini, aceasta fiind de accord cu prețul închirierii și declarând că îndeplinește condiția minimă de încărcătura la hectar.

Domnul Iliescu Eugen solicită suprafața de 42,0843 ha. pct. Secătura Mică și Țărcătoare spre închiriere și menționează că solicitarea s-a întocmit în conformitate cu prevederile din caietul de sarcini, aceasta fiind de accord cu prețul închirierii și declarând că îndeplinește condiția minimă de încărcătura la hectar.

Comisia constată că sunt îndeplinite condițiile pentru atribuirea directă a suprafeței de 42,1023 ha. pct. Secătura Mare către crescătorul de animale Mihăilă Cecilia și a suprafeței de 42,0843 ha. pct. Secătura Mică și Țărcătoare către crescătorul de animale Iliescu Eugen, aceștia depunând solicitări, îndeplinind minimul de încărcătura/ha de 0,3 UVM și fiind de acord cu condițiile prezentate în caietul de sarcini.

Comisia declară câștigător participanții crescători de animale Mihăilă Cecilia pentru suprafața de 42,1023 ha. în pct. Secătura Mare și Iliescu Eugen pentru suprafața de 42,0843 ha. în pct. Secătura Mică și Țărcătoare, la prețul de 228 lei/ha/an.

Eventualele contestații se depun în termen de 24 ore la sediul comunei Talea.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal ce se va afișa la sediul instituției precum și pe site-ul primariatalea.ro.

Neagoe Alin - George – președinte

Bordea Sergiu - Constantin – membru

Neagoe Mișunica – membru

Bițoiu Mariana – membru

Ene Adrian – membru

Crescători de animale

Mihăilă Cecilia

Iliescu Eugen

Pascu Laurențiu – Ștefan – secretar general comuna Talea – secretar